



**ГУБЕРНАТОР  
КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

Дзержинского ул., д.15, г. Кострома, 156006  
тел. (4942) 31-34-72, тел/факс (4942) 31-33-95  
E-mail: info@adm44.ru

ОКПО 00021947, ОГРН 1024400534070  
ИНН/КПП 4401013212/440101001

от «25» 05 2020 г. № СС-4698/0

на № \_\_\_\_\_ от «\_\_» \_\_\_\_ 20\_\_ г.  
О поддержке ювелирной отрасли

Президенту  
Российской Федерации

Путину В.В.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Ювелирная промышленность является одной из системообразующих для экономики Костромской области. В регионе работают 1345 ювелирных организаций и индивидуальных предпринимателей, в том числе крупнейшие российские производители. Предприятия Костромской области выпускают 60 % серебряных и 50 % золотых украшений в России. В отрасли занято более 8,5 тыс. человек. Сейчас ювелирная промышленность столкнулась с серьёзными проблемами. В результате приостановки работы нарушился сбыт продукции, изменилась структура потребления, выросла цена сырья. По данным Пробирной палаты России в апреле 2020 года объем ежедневного производства костромских предприятий сократился в 11 раз по сравнению с марта. Ювелирные компании начали сокращения сотрудников.

Распространение на ювелирную отрасль мер федеральной поддержки, предусмотренных для отраслей, наиболее пострадавших от коронавирусной инфекции, позволит защитить трудовые коллективы, выполнить экспортные контракты и сохранить зарубежные рынки сбыта.

Эффективной мерой поддержки ювелирной отрасли может стать отмена избыточного государственного контроля за оборотом ювелирных изделий из серебра. В настоящее время продажа недорогих серебряных изделий осуществляется только в специализированных магазинах. Реализация серебра в других торговых объектах позволит придать новый импульс к увеличению сбыта ювелирной продукции.

На основании изложенного, убедительно прошу Вас, уважаемый Владимир Владимирович, дать поручение Правительству Российской Федерации включить ювелирную отрасль в перечень отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в результате распространения новой коронавирусной инфекции, а также рассмотреть вопрос о минимизации государственного контроля за оборотом отечественных ювелирных изделий из серебра.

*С уважением*  
С. К. Ситников